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MONETŲ KOLEKCIONIERIUS
Valstybėje cirkuliuoja N nominalų monetos tarp kurių yra 1 cento monetos. Be to, cirkuliuoja banknotas, kurio nominali vertė yra K centų ir žinoma, kad ši vertė didesnė už bet kurios monetos vertę. 
Monetų kolekcionierius nori turėti kiekvieno nominalo monetą savo kolekcijoje. Kai kurias monetas jis jau turi namuose, tačiau šiuo metu jo kišenėje yra tik K centų vertės banknotas. Jis yra parduotuvėje, kur yra prekių kainuojančių 1 centą, kainuojančių 2 centus, ...., kainuojančių K-1 centą.

Šioje parduotuvėje grąža atiduodama pagal tokį algoritmą:

1. Tarkime, reikia atiduoti A centų grąžos.
2. Randamas didžiausias nominalas, neviršijantis A (pavadinkime šį nominalą B centų  moneta) 
3. Pirkėjui atiduodama B centų moneta ir grąža sumažinama B centų, t. y. iš A atimama B.
4. Jei A = 0, tuomet su pirkėju atsiskaityta, priešingu atveju grįžtama į 2 žingsnį. 
Monetų kolekcionierius pirks vieną daiktą ir paduos pardavėjai K centų vertės banknotą.

Parašykite programą, kuri nustatytų:

· Kiek daugiausia skirtingų monetų, kurių dar neturi, gali įsigyti kolekcionierius pirkdamas tokiu būdu.

· Kokį patį brangiausią daiktą jis gali pirkti, kad pasiektų šį tikslą (įsigytų kuo daugiau skirtingų monetų, kurių jis neturi)?

PRADINIAI DUOMENYS
Pirmoje pradinių duomenų failo coins.in eilutėje įrašyti sveikieji skaičiai N (1 ≤ N ≤ 500 000) ir K (2 ≤ K ≤ 1 000 000 000). Tolesnėse N eilučių aprašytos cirkuliuojančios monetos. (i + 1)-oje eilutėje įrašyti sveikieji skaičiai ci (1 ≤ ci < K) ir di, kur ci yra monetos vertė centais, o di lygus 1, jei kolekcionierius jau turi šią monetą arba 0, jei neturi. Monetos duomenų faile pateiktos verčių didėjimo tvarka, t. y. c1 < c2 < … < cN. Žinoma, kad pirmoji moneta yra vieno cento moneta, t. y. c1 = 1.

REZULTATAI
Pirmoje rezultatų failo coins.out eilutėje turi būti įrašytas vienas sveikasis skaičius – didžiausias nominalų, kurių kolekcionierius neturi, bet gali įsigyti vienu pirkimu, skaičius. 

Antroje rezultatų failo eilutėje taip pat turi būti įrašytas vienas sveikasis skaičius – didžiausia perkamo daikto kaina, tokia, kad gautoje grąžoje naujų nominalų, kurių kolekcionierius neturi, skaičius būtų maksimalus (toks kuris išspausdintas pirmoje eilutėje).
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